



公安部督办的特大组织偷渡案告破

7名主要犯罪嫌疑人落网,涉案偷渡人员200余人、涉案金额近千万元

近日,扬州市江都区人民法院公开审理公安部督办“1·8”杨某等人特大组织他人偷越国(边)境案。办案民警先后多次前往北京、上海及我省泰州、连云港等地开展抓捕、取证等工作,行程10余万公里,经历十个月的连续奋战和缜密侦查,成功捣毁该犯罪团伙。抓获杨某等7名主要犯罪嫌疑人,境外(美国)在逃1名,查获偷渡人员200余人,涉案金额近1000万元。等待杨某等犯罪嫌疑人的,将是法律的严惩。

楚萱 兆俐 臧晓松

案发 一份签证引警方注意

2016年1月,扬州市公安出入境管理部门在工作中发现,江都区居民王某、刘某是以在工地打工为生的农民工,2013年4月,却持旅游签证去了美国。收入有限的农民工去美国旅游?如何通过严格的美领馆的面签?

扬州市江都区公安局出入境管理大队迅速展开调查。此时,王某、刘某已经回国多年,说起当年的出国,他们告诉警方,2013年3月初,听说出国劳务比在国内赚钱多,两人便想出国打工。他们经人介绍,找到泰州市一劳务中介戴某、申某,此二人一口答应能将他们顺利送往美国,不但有好工作,甚至说还可以取得绿卡。在每人缴纳了十万元费用后,戴某、申某带领他们来到上海,认识了上海人杨某。杨某为王某、刘某包装身份、伪造签证申请材料,骗取了B1/B2美国签证后组织二人偷渡到美国。到美国后,杨某安排境外“蛇头”朱某、黄某在旧金山接机,安排二人在美国洛杉矶一家食品公司工作,并申办绿卡等手续,不久就自行回国了。

追捕 7名主犯落网,一人被网上追逃

江都区公安局出入境管理大队根据此线索展开调查,发现此案涉案人员众多,犯罪地跨省跨境。扬州市公安局接报后迅速成立了“1·8”专案组,抽调十余名精干力量开展侦查。2016年5月30日,公安部出入境管理局决定挂牌督办“1·8”案。

根据王某、刘某提供的线索,专案组很快查出戴某、申某还在做出国劳务中介生意,戴某还取得了美国绿卡,但近期正回国处理相关事宜,随时有可能返回美国,抓捕迫在眉睫。

在上海市公安局和泰州市公安局的大力协助下,专案组在

2016年底一举抓获杨某等7名主要犯罪嫌疑人。

专案组开展抓捕工作的同时,对嫌疑人的居住地、工作地、出租房及其制假场所等窝点进行突击全面细致搜查。缴获用于骗办签证的伪造印章26枚,中国护照30余本,伪假房产证、毕业证书、存款证明等资料1300余份,签证申请、表格等资料2000余份。

经审查,杨某、戴某、申某对于自己的违法行为供认不讳,并向专案组反映该案另一名主犯徐某的犯罪事实。徐某长期生活在美国,目前已已被网上追逃。

揭秘 骗取签证的主要手段是资料造假

王某、刘某当年之所以能通过面签,就是因为该团伙的“专业包装”。经过他们的资料造假,原本在工地打工的他们成了“园艺师”,还特地在浙江经济发达地区开了银行户头,打入保证金;面签前,通过微信视频,杨某对他们的着装给予了指导,成功导演他们面签过关。

警方现已基本查清,以杨某、徐某为首的犯罪团伙,内外勾结、分工协作,手段隐秘、操作专业。经多年运作已形成稳定组织偷渡活动的犯罪网络。

据警方介绍,该犯罪团伙选择专业的作案手段致使偷渡客骗取签证的成功率较高,已经有200多人经该团伙偷渡美国。

梳理出100多项《改革任务》、与21家金融机构签约 泰州版金融改革驶入快车道

7月26日,泰州市建设金融支持产业转型升级改革创新试验区省级工作领导小组(扩大)会议在南京召开。“试验区建设不仅是泰州的大事,也是全省的大事。”省委常委、副省长杨岳在会上表示,要推动更多的金融改革创新任务在泰州先行先试,把金字招牌的含金量转变为发展的含金量,力争形成可复制可推广的区域改革创新试点经验。

张小燕 毛晓华



泰州市政府与21家金融机构签署战略合作框架协议 通讯员供图

会上,泰州市委书记曲福田介绍泰州金融改革试验区建设情况,市委副书记、市长史立军与国家开发银行江苏分行等21家金融机构签署战略合作框架协议。

去年11月,泰州获批国家级金融支持产业转型升级改革创新试验区,这不仅是江苏省首家国家级金融改革(以下简称“金改”)试验区,更是全国首家以金融支持产业转型升级为创新内容的试验区。去年底,由人民银行、国家

发改委、科技部、工信部、财政部等十四部委联合印发的《江苏省泰州市建设金融支持产业转型升级改革创新试验区总体方案》,明确了五大类17项金改创新任务。

该方案一出炉,即在全国引起广泛关注,央视“新闻频道”专门给予报道。根据试验区总体方案和实施方案,泰州市梳理出《改革任务》100多项和2017年度金改重点工作40多项,目前部分事项开局良好。

人行泰州中心支行行长谢宁认为,“泰州版”金改方案之所以高度精准,是因为它是宽领域“集成式”,综合性很强。“推动成立地方法人证券公司”“支持发起消费金融公司”等众多金改试点,每一项都潜藏广阔发展空间。

“产融综合服务中心为泰州市金改的一个标志。”泰州市政府副秘书长、市金融办主任陈峰剑说,从获批到现在仅仅半年多时间,泰州市金改已驶入“快车道”。

▶ 画说扬州



7月27日上午,扬州市消防支队举行“迎八一·筑平安”化工拉动演练,来自各基层大中队22辆消防车,100多名消防战士以及化工企业专职消防队员,冒着高温酷暑进行了拉练。通过演练提高了事故救援实战能力,达到了预期效果,也为今后开展化工类事故灾害处置工作积累了宝贵经验。

谢文超 臧晓松

▶ 市井扫描

巡特警微信群寻人,找到走失智障女

7月23日下午5时许,高邮市公安局巡警大队利用微信工作群在队内部发布消息,快速找回一名走失智障女子。

7月23日15时17分,高邮市公安局巡特警大队接到110协查通知:一名有些智障的女子下午4时许从家里出来走失。接到指令后,大队领导要求迅速开展巡查,同时将该女子的体型特征及图像等信息发送至巡逻各中队工作群中,要求

巡逻各中队进行查找。

两个小时后,巡逻队员谢登上报告当班领导称,在微风大道四岔路口看见一女子不停地在马路中间走来走去,立即上前劝阻,该女子正是走失的智障女,于是将其带至马路对面的超市,一边安抚其情绪,一边与其家属取得联系。40分钟后,其父亲急急忙忙赶到现场,领走了走失的女儿。

黄戴婷 臧晓松

3000元网购手机,收到的是空盒

兴冲冲地网购了东西,到手的只是空盒子,这事得多悲催。泰州靖江小伙小陆就遭遇这样堵心的事,他花3000元网购的手机,到手的却是个空盒。

7月26日上午11点左右,靖江生祠派出所接到报警,一男子称网购的手机不见了,民警赶到快递点时,工作人员正和报警男子吵得不可开交。

原来,报警男子小陆(化姓)几天前托亲戚网购了一款3000元的手机,7月23日收到快递,小陆兴冲冲地拆开一看,不禁傻眼了,快递盒里空空如

也。他连忙打电话给亲戚,让其帮助查找收件的中通快递公司是否寄了个空盒子到靖江。后来亲戚到收件的中通快递公司营业厅调阅监控,证实手机是被放进了包装盒里邮寄的,亲戚将情况告诉了小陆,让他到靖江中通营业部讨说法。

小陆于是到中通生祠营业点要求赔偿,工作人员不同意,称上面发什么快递他们送什么,不可能是他们的问题。究竟小陆的手机为何变成了一个空盒子?目前,警方正在协助调查中。

卢天一 毛晓华

建红包群聚赌,半年捞了好几万

日前,泰州海陵公安城西派出所破获一起微信赌博案件,群主通过抢红包从中营利数万元。目前,案件仍在进一步审理中。

今年3月,家住海陵区城西街道的陈某(化姓)被拉进一个微信红包群,微信赌局几分钟一把,24小时不间断,刺激性极强,玩家很容易沉溺其中。短短几个月,陈某就输了2000多元,发现异常的他于是向辖区

派出所报警。

城西派出所民警调查发现,每次准备赌博的时候,为了测试群的活跃度,群主会先在群里发个试探性的红包,如果有多人抢红包,赌博便可以开始了。随后,民警顺藤摸瓜,于7月20日将蒋某依法传唤至派出所。经讯问,蒋某如实交代了今年1月至今,通过微信平台组织多人抢红包获利数万元的犯罪事实。

程巍巍 毛晓华